
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE DEZEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 19/12/2016. 

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, com 
início às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a 
terceira Sessão Ordinária do mês de dezembro de 2016. Sob a Presidência do 
Vereador Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do 
dia: O Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago 
para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 
Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente 
então declarou aberta a Sessão, saudou os colegas Vereadores e demais 
presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 15 de dezembro, sendo que não houve comentários e em única votação, 
obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª 
Secretária para efetuar a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 
285/2016 do Chefe do Poder Executivo encaminhando anexos os Projetos de Lei 
nº 048 e 049/2016. O Projeto de Lei nº 048/2016 Autoriza excluir dos registros do 
Patrimônio Público Municipal, bens inservíveis, e contém outras providências. E o 
Projeto de Lei nº. 049/2016 Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 
receber por doação áreas de terras, para incorporação à área destinada a rua 
pública e adota outras providências. Indicação nº 025/2016 assinada por todos 
os Vereadores da Casa, na qual apresentam sugestão ao Executivo para 
aplicação de recursos a serem devolvidos pelo Legislativo, referente ao exercício 
2016. Feita a leitura do Expediente, o Presidente deu sequência comunicando 
que foi realizada a Dispensa de Licitação nº 01/2016 contratando a Ameosc 
(Associação dos Municípios do Extremo Oeste de Santa Catrina) para realização 
de Teste Seletivo visando a contratação de Contador para o período de licença 
maternidade da Servidora efetiva desta Casa. E comunicou ainda que o Edital do 
Teste Seletivo foi publicado nesta data, estando disponível no site da Ameosc e 
da Câmara Municipal, sendo que as inscrições estarão abertas a partir de 
amanhã dia 20. Seguindo, solicitou aos demais pares a dispensa da leitura da 
Redação final do Projeto de Lei nº 045/2016 uma vez que não houve alteração na 
Redação Original do mesmo e pediu que se alguém tiver alguma objeção se 
manifeste. Não houve manifestações, ficando dispensada a leitura. Seguindo, 
solicitou aos demais Edis se acatam o Pedido para trâmite em regime de urgência 
feito pelo Chefe do Poder Executivo aos Projetos de Lei nº 048 e 049/2016. O 
Pedido foi acatado por unanimidade e, como não houve pedidos para que a 
matéria ficasse na Mesa, o Presidente convocou as Comissões a se reunirem em 
conjunto para exaro de parecer e análise dos Projetos e para tanto suspendeu 
temporariamente a Sessão ordinária. Finda a reunião das Comissões e 
retomados os trabalhos da Sessão, o Presidente solicitou a Secretária da Mesa 
para efetuar a leitura do parecer das Comissões sobre os Projetos de Lei nº 048 e 
049/2016 e ainda a Resolução nº 018/2016 da Mesa Diretora. Após a leitura do 
parecer, que foi favorável e informou que as matérias estão aptas a ser  
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deliberadas em Plenário, bem como a leitura da Emenda Supressiva nº 03/2016 
ao Projeto de Lei nº 048/2016 apresentada nas Comissões, o Presidente deu 
sequência colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 037/2016 que 
Autoriza a Cobrança de Contribuição de Melhoria e dá outras providências. Não 
houve manifestações e em segunda votação a matéria novamente obteve 
aprovação unânime.  Seguindo, o Presidente colocou em primeira e única 
discussão o Projeto de Lei nº 047/2016 que Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no valor de R$387.861,22(Trezentos e oitenta e sete mil, 
oitocentos e sessenta e um reais e vinte e dois centavos), alterando a Lei 
Orçamentária nº 1.244/2015, e contém outras providências. Houve a 
manifestação favorável do Vereador Sérgio, e esgotadas as manifestações, posto 
em única votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 
Presidente da Mesa colocou em primeira e única discussão o Projeto de Emenda 
Supressiva nº 03/2016. Manifestou-se favoravelmente o Vereador Elói Wink, e o 
Vereador Flavio ressaltou que não teve o tempo necessário para verificar e 
estudar todo o Projeto e, portanto se abstém na votação da Emenda e do Projeto. 
Colocada em única votação a Emenda obteve sete votos favoráveis e uma 
abstenção do Vereador Flávio. Seguindo o Presidente colocou em primeira e 
única discussão o Projeto de Lei nº 048/2016 que Autoriza excluir dos registros do 
Patrimônio Público Municipal, bens inservíveis, e contém outras providências com 
a Emenda já inserida. Manifestaram-se favoravelmente os Vereadores Sérgio e 
Elói Wink, e o Vereador Flávio novamente reiterou sua abstenção. Posto em única 
votação o Projeto foi aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção. Na 
sequência o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 
049/2016. Houve a manifestação favorável do Vereador Sérgio e posto em única 
votação o Projeto obteve aprovação unânime. Na sequência o Presidente 
declarou que na folha da Tribuna Livre não houve inscrições e que para a Palavra 
Livre dos Vereadores houve a inscrição da Vereadora Cleni que fez 
agradecimentos e falou de sua atuação durante os doze anos como vereadora 
desta Casa. Em aparte o Vereador Flávio também efetuou agradecimentos e 
ressaltou a harmonia nos trabalhos realizados nestes quatro anos. Prosseguindo 
o Presidente declarou que convoca a Comissão de Justiça e Redação de Leis 
para que ainda nesta noite, se reúna extraordinariamente, objetivando analisar a 
Redação Final dos Projetos de Lei nº 037, 047, 048 e 049/2016, bem como 
também, convocou o Plenário para que na mesma noite, logo após a reunião da 
Comissão, se reúna extraordinariamente para deliberação das referidas 
Redações Finais e também para a leitura e deliberação da Ata desta Sessão 
Ordinária. Finalizando a Pauta do dia o Presidente declarou que fica na Mesa o 
Projeto de Lei nº 038/2016. E, sem mais a tratar, agradeceu aos colegas 
Vereadores e Servidores da Casa desejando a todos um Feliz Natal e votos de 
muito Sucesso no ano vindouro, e sem mais, declarou por encerrada esta Sessão 
Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será 
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 devidamente assinada. Em tempo, onde se lê: “Seguindo, solicitou aos demais 
pares a dispensa da leitura da Redação final do Projeto de Lei nº 045/2016 uma 
vez que não houve alteração na Redação Original do mesmo e pediu que se 
alguém tiver alguma objeção se manifeste. Não houve manifestações, ficando 
dispensada a leitura” fica declarado que não houve referida declaração, uma vez 
que referida Redação Final foi lida na íntegra no expediente. Da mesma forma. O 
pedido para trâmite em regime de urgência feito pelo Chefe do Poder Executivo 
ao Projeto de Lei nº 048/2016 foi aceito por unanimidade, como se fez constar, 
contudo o Vereador Flávio solicitou que a mesma ficasse na Mesa. 
Tunápolis, Sala das Sessões, 19 de dezembro de 2016. 

 

 

 

 

    ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 
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